

ОТЗЫВ

научного руководителя на аспиранта и соискателя ученой степени кандидата педагогических наук Ильину Ольгу Игоревну

Ольга Игоревна Ильина в 2018 году окончила образовательную программу магистратуры «Инновации в высшем образовании» (диплом с отличием), присвоена квалификация магистра по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование в ФГБОУ ВО «РГПУ им. А. И. Герцена».

В 2022 году она окончила аспирантуру по направлению подготовки 44.06.01 «Образование и педагогические науки» с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь». Тема кандидатской диссертации – «Индивидуализация магистерского образования в университетах Франции».

С 2018 по 2022 гг. являлась младшим научным сотрудником научно-исследовательского института педагогических проблем образования РГПУ им. А. И. Герцена.

С 2021 года Ильина О.И. работает в РГПУ им. А. И. Герцена на кафедре немецкого и романских языков для профессиональной коммуникации в качестве ассистента, а затем старшего преподавателя кафедры. Она проводит занятия со студентами бакалавриата, специалитета и магистратуры очной и заочной форм обучения.

Количество опубликованных ею работ за период обучения в магистратуре – 2, в аспирантуре – 19 (4 работы на иностранном языке), из них - 3 статьи в международных базах данных Web of Science и/или Scopus. Тематика всех публикаций относится к области сравнительной педагогики, теории и истории высшего педагогического образования.

Во время обучения в аспирантуре принимала активное участие в международных и российских конференциях, семинарах и вебинарах. Выступала в качестве докладчика и на иностранном языке (французском).

С 2019 г. Ильина О.И. выполняла работу по научному проекту РФФИ - РЦНИ № 19-313-90023 на тему «Тенденции развития магистерского педагогического образования в странах Европейского Союза (на примере Франции)».

Проявила себя как инициативный и увлеченный исследователь.

В 2021 году приняла участие в проекте НИР №FSZN-2020-0027 (№ госрегистрации: АААА-А20-120121490042-4): «Дидактические основы персонификации обучения в цифровой информационно-образовательной среде в контексте вариативности траекторий взросления обучающихся», тема выполненного задания «Анализ существующих в зарубежной образовательной практике форматов реализации персонифицированного обучения».

Ольгу Игоревну Ильину характеризует упорство в достижении поставленных целей, аккуратность и внимательность в работе. Хорошо владея французским языком, Ольга Игоревна изучила большой объем публикаций как отечественных, так и зарубежных авторов. Она тщательно провела обработку полученных данных исследования, что позволило ей получить высоко достоверные и интересные научные данные.

В целом, она успешно справилась со всеми задачами, поставленными при проведении диссертационного исследования. В настоящее время Ольга Игоревна Ильина продолжает работать в качестве старшего преподавателя кафедры немецкого и романских языков для профессиональной коммуникации в ФГБОУ ВО «РГПУ им. А. И. Герцена». Она обладает высокими моральными качествами, пользуется заслуженным уважением преподавателей и студентов в университете. О.И. Ильина является вполне сложившимся молодым ученым - исследователем.

Бражник Е.И.,
доктор педагогических наук,
профессор кафедры теории и методики воспитания
и социальной работы ФГБОУ ВО «РГПУ им. А. И. Герцена»
191186, Санкт-Петербург, набережная реки Мойки 48
mail@herzen.spb.ru

РГПУ им. А.И. ГЕРЦЕНА

подпись Е.И. Бражник

удостоверяю « 08 ИЮЛ 2024 20

Отдел кадров управления по работе с кадрами
и организационно-контрольному обеспечению



Ведущий документовед
отдела кадров

Ю.В. Пасечник